Uzemni studie
verejného
prostranstvi
Décin - Bynov
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otite dopravu do centra Décina?

' Pocet
Décina jezdim prfevazné autem, jinak si to dneska uz ani 96
fedstavit. I kdyby se zlepSily sluzby MHD, budu jezdit

e. (1)

Décina jezdim prevazné autobusem, ktery mi ve vétsiné 53
hovuje. (2)

Décina jezdim prevazné autobusem, ale uvital/a bych, 48
sluzby MHD zlepsily. (3)

é dobé jezdim do centra prevazné autem, ale pokud by 78
I MHD nebo podminky pro jizdu na kole, dokazu si

, 2e bych nechal/a auto obcas doma. (4)

k dostupného parkovani mé obcas odradi od toho, abych 37
Décina jel/a. (5)

zlepsi podminky pro jizdu na kole, budu do centra jezdit 84
ia kole. (6)

uji se s zadnym z téchto tvrzeni. (7) 20

ase predstava o idealnim Feseni parkovani aut v Bynové? Oznacte prosil

;e kterymi se ztotoznujete.

' Pocet
je mi stavajici systém parkovani vétsiny aut na 23
1 pozemcich. (1)
je mi stavajici systém, ale mésto by mélo investovat do 161
<apacity parkovani. (2)
je mi stavajici systém, ale mésto by m(:a)lo investovat do 37
rganizace, aby auta neprekazela chodcum. (3)
je mi stavajici systém, ale mésto by mélo zacit vybirat 8
ra parkovani od vSech parkujicich, (4)
je mi stavajici systém, ale mésto by mélo zacit vybirat 13
-a parkovani od navétévnikd Gzemi. (5)
I bych mozZnost pronajmout si parkovaci stani v blizkosti 70
1u vyhrazené pouze pro mé auto. (6)
iych zajem o parkovani v parkovacim domé i za 35
' poplatek. V navrhu Gzemniho planu se uvazuje o stavbé

parkovacino domu na Teplické ulici naproti ¢erpaci stanici. (7)

Jiné 34 12.27%

Dojizdite pravidelné mimo Bynov za praci, do skoly, k lékaFi, na nakupy apod.? Kam?

Odpovéd’ Pocet Procenta
a) Pravidelné z Bynova nevyjizdim. (1) 26 10.36%
b) Alespor dvakrat tydné dojizdim do jiné Casti DécCina. (2) 149 59.36%
c) Alespon dvakrat tydné dojizdim do jiného mésta / obce. (3) 68 27.09%
d) Pokud by existovalo levné a rychlé spojeni, uvazoval/a bych i o 28 11.16%

pravidelném dojizdéni do jinych mést (4)
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